

体育



▲中国队队长郑智因嘴部受伤被换下场。

憋了89分钟，国足终于射门了

0:1告负瑞典，比分远比过程要体面

本报讯 北京时间9月7日凌晨，在瑞典的赫尔辛堡，中国国家男足同瑞典国家队进行了一场热身赛，最终国足在下半场开场1分钟时丢掉1球，以0:1负于瑞典。比赛中，王大雷多次做出精彩扑救力保球门，被官方评为本场的MVP。

虽然比分只有0:1，但是应该说中国队与瑞典队的差距还是相当大的。本场比赛中，中国队在进攻端几

乎没有作为，更多的是在自己半场被瑞典队围攻，若不是门将的出色表现和一点运气，终场时的比分恐怕不会这么体面。

赛后的数据统计更能说明问题。射门数量上瑞典队与中国队形成了鲜明的对比。国足仅仅在第89分钟时才由朱挺完成第1脚射门，全场仅有的2脚射门均没有命中门框；而瑞典队18次射门10次射正，射门数是

中国队的9倍之多。此外控球率上瑞典队58%对中国42%，差距明显。

远射方面瑞典6次国足1次，角球比为6个对2个，前场任意球同样为6对2。国足在后场任意球方面比瑞典队多，这与瑞典队多次从前场就展开逼抢的战术有关。另外从攻入前场30米区域次数上也能看出国足的被动，瑞典队达到了44次，国足只有18次。(当)

单打夺冠奖190万 混双奖金仅15万

据新华社纽约9月6日奥运专电 美国公开赛6日产生了混双冠军，俄罗斯和巴西的跨国组合马卡洛娃/索亚雷斯夺冠，两人将分享15万美元的奖金，人均只有7.5万。

而美网的单打冠军是190万美元，混双两人的总奖金还不及单打奖金的十分之一。

今年的美国公开赛共有2550万美元奖金，单打冠军奖金190万，如果最后夺冠的队员也是美网系列热身赛的头名，那就可以得到额外的一百万美元奖金。也就是说，单打冠军最多可能拿到290万美元。美网亚军奖金是95万美元，考虑到热身赛表现，最多可以拿到145万美元。打进四强的选手可以拿到47.5万美元。进入美网正赛的单打选手，至少可以保证获得2.3万美元。闯过第一轮，奖金就可以上升到3.7万；进入第三轮，奖金是6.5万。第四轮和八强的奖金分别是12万和23.75万美元。

单打奖金就逊色很多，男双和女双的冠军奖金是42万美元，每人可以分到21万美元。亚军奖金21万，四强奖金再折半。混双的奖金更是同单打相去甚远，第一轮的选手组合只有5000美元，还不如男、女双打的一半，跟单打资格赛选手的奖金差不多。单打资格赛也分三轮，第一轮出局的选手有3000美元；第二轮出局的选手可收入近六千美元；第三轮出局的有将近九千美元，胜者进入正赛。



▲德约科维奇晋级半决赛，将对阵费雷尔。
▼俄罗斯和巴西组合夺得混双冠军。



周俊在展示获奖证书。

“0分周俊”依然获奖

本报讯 9月6日，在湖北省宜昌举行的奥运表彰会上，赵芸蕾获得60万元奖励，因举重三次不成功而淘汰的选手周俊也获得奥运贡献奖和湖北省五四奖章。这让她颇感意外，也很感动。

在今年的奥运会举重女子53公斤级比赛中，17岁的周俊三次抓举全部失利，创造了中国女举史上最尴尬的0分纪录。“奥运会期间我受到很大争议，而宜昌市政府给我颁发这个贡献奖，肯定我平时的训练，这对我来说是一种莫大的安慰。”周俊说。

周俊原本是58公斤级选手，却为了参加奥运会不得不把体重降到53公斤。正是突降体重的消耗，使周俊的竞技水平和训练水平都有下滑。“奥运会期间，我的状态一直都不是很好，这也在很大程度上让我没有发挥出水平。”周俊表示，她今后最重要的目标就是四年后的巴西奥运会，“现在我唯一能做的就是好好训练，期望四年后再次登上奥运赛场”。

聂卫平父子助阵围甲

山东景芝围甲摆阵红高粱之乡

本报讯 全国围棋甲级联赛第14轮赛事今天开打，山东景芝酒业队将主场设在“红高粱之乡”高密市，迎战由韩国名将李映九领衔的杭州队。棋圣聂卫平和效力日本棋坛的儿子孔令文以及美女棋手陈盈等前往助阵，与高密棋迷进行车轮战对弈。

这是高密市有史以来第一次举办全国围甲联赛，也是该市有史以来举办的最高水平围棋赛事。历史悠久的高密人杰地灵，古代诞生了晏婴、郑玄、刘墉等名人，近代则有莫言这样的文学巨匠，也是张艺谋电影《红高粱》的原型和拍摄地，拥有中国民间三宝“铺灰年画、泥塑、剪纸”。据悉，参加此次比赛的鲁杭两队有四位九段高手和两大世界冠军，又有韩国和日本的职业棋手及棋圣的助阵，从而使得这次的高密棋赛一下子因此成为媒体和棋迷关注的焦点，也成为高密棋坛历史上的一个里程碑。

山东队为2010年的围甲

冠军，杭州队为2009年的围甲冠军，这也是一场新老冠军的碰撞。从双方交战史上来看，杭州队从未输过山东队，是山东队的一个“苦手”。此番鲁军能否打破“克星”魔咒，也值得期待。新浪、搜狐两大网站将全程直播此次赛事。

比赛冠名为“高密农信专场”，由中共高密市委宣传部和齐鲁晚报主办，高密棋类协会、高密农村信用合作社承办。昨天(9月7日)晚上，高密市委市政府在高密凤都国际大酒店为本次比赛举行了隆重的开幕式，高密市五大班子成员悉数到场，表现出对比赛的高度重视。

据悉，比赛将于今天上午9:30开赛；15:00由棋圣聂卫平父子和美女陈盈现场挂盘讲解比赛；16:30开始，聂卫平、曹大元、孔令文、陈盈以及山东队的周鹤洋、周睿羊、江维杰、范廷钰等职业棋手，将纷纷上阵与高密棋迷进行车轮战对弈，可谓场面宏大，欢迎棋迷观战和参与。

山东男篮秘密试训外援

本报讯(记者 刘伟)

近日，有欧洲媒体报道，前NBA国王队球员普·杰特将前往黄金男篮接受试训。记者从黄金男篮处证实，俱乐部目前确实在试训外援，不过为了使试训外援不受影响，黄金男篮将在试训期间谢绝任何采访。外援一经签约，将会正式告知媒体。

普·杰特身高1.80米，现年29岁，长期混迹于欧洲联赛。尽管身高偏矮，名气不大，但杰特在场上却是一名典型的经济实用型球员。上赛季效力于西班牙联赛期间，他场均出战23分钟，有11.5分和2.9次助攻入账。据了解，杰特之所以选择山东男篮，是因为后者曾允诺给他一份肥约。

博尔特想在巴西玩跳远



博尔特

示，为使自己保持前进的动力，他会继续寻求新挑战，可能会考虑尝试跳远。

“我已经说过，我一直在寻求新的挑战，这也是我和教练共同制定的战略。我肯定不会去尝试跑400米，即使我的教练很久以来都有这样的想法。不过我想，为什么2016年不在里约(巴西里约热内卢奥运会)参加跳远比赛呢？有人建议我在(2014年格拉斯哥)英联邦运动会上先试一下，我会考虑考虑。”博尔特说。

这位牙买加“传奇”同时表示，他会继续跑百米，“我相信，在某个赛季身体状况很好的情况下，我能跑出9秒40，而过去三年我的状态其实不是很好。”

据新华社布鲁塞尔9月7日奥运专电 拥有6枚奥运会金牌的牙买加“传奇”博尔特6日在布鲁塞尔对媒体表

新疆男篮购置专机



专机内景。

本报讯 9月8日，由新疆广汇集团购买的超大型公务机“世袭1000”将进行首次飞行，有消息称新疆广汇集团计划将这架飞机作为新疆男篮的专机。

目前广汇方面没有明确表态即将开始的2012-2013赛季新疆队会使用这架专机。新疆队地理位置偏远，在CBA联赛中每个赛季都是飞行距离

最远的球队，拥有了专机之后，球队的比赛也会变得更加方便，在旅途上也会节省更多的时间和体能。

在上赛季就曾曾消息称广汇集团会为球队买专机，而现在这一消息终于变成现实。新疆男篮也成为CBA联赛以及中国职业联赛历史上第一支拥有专机的球队。(综合)